



Председатель СК России поручил повторно возбудить уголовное дело по обращениям жителей Волгограда о нарушении их жилищных прав



В средствах массовой информации получило распространение повторное обращение жителей Волгограда к руководству Следственного комитета Российской Федерации о нарушении их жилищных прав. Со слов заявителей, многоквартирный дом по улице Циолковского в городе Волгограде разрушается, и проживание в нем представляет реальную угрозу для жизни и здоровья граждан. Неоднократные обращения в различные инстанции положительного результата не дали.

По поручению Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкина следственными органами СУ СК России по Волгоградской области 25 июля 2023 года было возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц администрации и фонда капитального ремонта (ч.1 ст. 293 УК РФ).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Согласно собранным сотрудниками ведомства материалам, жильцы многоквартирного дома в период с 2016 года по настоящее время неоднократно обращались в администрацию и фонд капитального ремонта, однако должностные лица в нарушение своих обязанностей не принимали необходимых мер по организации капитального ремонта дома.

Кроме того, указанный дом был включен в региональную программу по капитальному ремонту на 2020-2022 годы, однако работы проведены не были.

Согласно полученному следствием заключению экспертизы, в жилом доме выявлены многочисленные недостатки, в частности, трещины в местах примыкания стен к несущим конструкциям, в стенах и полах подвала, балконах, а также существенные дефекты кровли.

Несмотря на собранные следствием достаточные данные, указывающие на признаки халатности в действиях должностных лиц администрации и фонда капитального ремонта, 27 июля 2023 года прокурором Ворошиловского района г.Волгограда Хабаровым А.Н. постановление о возбуждении уголовного дела отменено.

СУ СК России по Волгоградской области данное решение было обжаловано в прокуратуру г.Волгограда. При этом заместителем прокурора г.Волгограда Юдиным И.А. в удовлетворении ходатайства органа следствия было отказано.

Учитывая это, Председатель Следственного комитета поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации В.И. Семенову повторно возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе и результатах расследования. Решение надзорного органа будет обжаловано вплоть до обращения в Генеральную прокуратуру Российской Федерации.

Исполнение поручений поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818987>